ФИЛИАЛ БГЭУ «МИНСКИЙ ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»
Дорогой друг!
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Ты, конечно, понимаешь насколько важно и необходимо в современных условиях быть финансово грамотным. Финансовая грамотность позволяет добиться больших успехов, укрепить веру в свои силы, расширить свои возможности. Ты можешь проверить свои знания в области банковского дела, пройдя квест «БАНКОМАНИЯ».
Заполни заявку участника квеста по форме, выполни задания квеста и впиши правильные ответы в бланк для ответов. Ответы присылай нам – в филиал БГЭУ «Минский финансово-экономический колледж» до 1 апреля 2023 года на электронную почту profmfec@gmail.com с указанием в теме сообщения короткого названия квеста «БАНКОМАНИЯ».
1-е задание. 

Разгадай кроссворд, впиши слова по горизонтали (ответы впиши в форму ниже)
1 – ценная бумага, выпускаемая акционерным обществом;
2 – финансовое учреждение, сосредотачивающее денежные средства и накопления, предоставляющее кредиты, осуществляющее денежные расчеты между организациями или частными лицами;
3 – доход по банковскому вкладу (депозиту);
4 – выпуск денег, ценных бумаг в обращение;
5 – денежные знаки в виде банкнот, казначейских билетов и монет, находящиеся в обращении в определенном государстве;
6 – согласие на оплату;

7 – сумма денег, передаваемая банку с целью получить доход в виде процентов;

8 – заем, выдаваемый банком физическому или юридическому лицу на определенный срок под проценты;

9 – животное, изображенное на первых белорусских деньгах самого крупного номинала;

10 – передача имущества кредитору в качестве гарантии возврата кредита и уплаты процентов;

11 – разрешение, выдаваемое банкам Национальным банком Республики Беларусь на право осуществлять те или иные банковские операции;

12 – кредит под залог недвижимого имущества;
13 – обмен одной валюты на другую.

2-е задание. 

Прочитай слово, образовавшееся по вертикали, обозначающее одно из условий начисления и выплаты процентов по банковским вкладам (депозитам). Объясни его значение.

3-е задание. 
Зайди на сайты указанных ниже банков. Изучи условия вкладов и определи, все ли указанные банки при осуществлении банковских операций используют данное условие.

Беларусбанк
Паритетбанк

Альфа-банк

Приорбанк

Белинвестбанк
4-е задание. 
Выбери из перечисленных банк, в котором ты получишь наибольший доход, если разместишь вклад с учетом данного условия при одинаковой во всех банках процентной ставке.
ЗАЯВКА участника квеста
	ФИО участника (полностью)
	

	Класс
	

	Название учреждения общего среднего образования
	

	Электронная почта учреждения образования
	

	ФИО руководителя
	


Ответы на задания квеста

1-е задание
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2-е задание

3-е задание

4-е задание

Каждое правильно выполненное задание оценивается в 5 баллов. Если свои ответы ты подкрепишь расчетами, то можешь дополнительно получить еще 5 баллов.

Победители и участники квеста будут награждены дипломами и сертификатами. Сертификаты и дипломы будут направлены на электронные почты учреждений образования. Удачи  в квесте и надеемся увидеть тебя среди абитуриентов нашего филиала!
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Обучаясь в филиале БГЭУ «МФЭК» на специальности «Банковское дело», ты можешь получить профессию банковского служащего и в дальнейшем работать в таких должностях, как  кассир, консультант, операционист, специалист контакт-центра,  специалист по оказанию розничных банковских услуг, специалист по обслуживанию частных клиентов, специалист по продажам банковских продуктов и др.

Работая в учреждениях банков, можно добиться быстрого карьерного роста. Для этого можно переходить с одной должности на другую, более высокую, в одном банке либо переходить на аналогичную должность в другом учреждении банка.

Обучение в филиале БГЭУ «МФЭК» – это хороший старт для профессионального роста, прежде всего для получения высшего профессионального образования, в том числе по сокращенной программе.
Приглашаем тебя на День открытых дверей!

Даты проведения дней открытых дверей – 11.03.2023, 01.04.2023 и 13.05.2023. Начало мероприятий – в 11:00. Место проведения – г.Минск, ул.Красная, д.17, актовый зал.
